

Помня жизнь в высших царствах. Звёздные семена и их проблемы. Часть 5

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 30 июля 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что снова присоединились ко мне. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

В этом видео я буду говорить о звёздных семенах как о тех, к кому я главным образом обращаюсь, но это видео относится ко всем, кто имеет отношение к тому, что я собираюсь сказать, а это могут быть и работники света, и просто люди с высоким уровнем сознания и духовного развития, независимо от того, считают они себя звёздными семенами или нет. Хотя я должна подчеркнуть, что, в конечном счёте, каждая душа по определению является звёздным семенем.

С другой стороны, хотя каждый человек является звёздным семенем, этот термин лучше всего использовать для описания души или личности, которая проживает земной опыт в качестве человека, но в своей ближайшей прошлой жизни или жизнях воплощалась в другом месте во Вселенной как представитель другой расы или вида. Они могут находиться на Земле только одно или несколько воплощений, потому что принадлежали к другой расе или просто были космическими людьми, любой разновидностью лирианцев, из другой далёкой культуры. И для людей на Земле это наиболее распространённый типичный случай.

В любом случае, звёздное семя глубоко помнит, что было чем-то другим, и помнит, что жило в гораздо более развитых и мирных обществах. Это вызывает у звёздных семян глубокое чувство меланхолии и очень сильное желание вернуться в то место, к которому они принадлежат, из-за чего они часто могут достигать очень высокого уровня отчаяния, и это также провоцирует сильные эмоциональные приступы тоски и размышления о месте, к которому они принадлежат, без необходимости вспоминать подробности своей прошлой жизни, поскольку простого внутреннего знания более чем достаточно, чтобы спровоцировать все эти сильные эмоциональные реакции.

Здесь я также должна отметить ещё один важный фактор, который следует учитывать, а именно: человек, звёздное семя или нет, может испытывать сильное чувство непринадлежности к материальному царству Земли не только потому, что в прошлых жизнях он жил в гораздо более развитых цивилизациях, но и из-за чего-то более недавнего, с точки зрения его души, а именно из-за воспоминаний о мирном существовании в посмертном мире, который также представляет собой пространство между жизнями.

Сильная и недавняя память о том, что у тебя было идеальное тело или вообще не было тела. И память о существовании в царстве, которое, как описывают многие помнящие, гораздо более реально, чем жизнь в материальном царстве, в котором они воплощаются. Они помнят место, где все их потребности удовлетворены, где они живут в любви, интеграции и приятии. Где даже не нужно ходить, если не хочется, достаточно просто подумать о месте, и вот ты уже там, так как там ты един с местом, потому что ты не в месте, скорее место – это ты, поскольку душа создаёт реальность, если чувствует, что живёт в ней, подобно своему отражению в зеркале. Поэтому, находясь там, ты не видишь глазами, потому что, как говорили многие души, которые помнят, ты видишь всё, что хочешь видеть, и на 360 градусов за раз, если захочешь.

И всё это во время опыта, который описывается как более реальный, чем так называемая материальная реальность, потому что даже цвета там более яркие и их гораздо больше. Многие из них, даже как концепция, не существуют на Земле, как и многие другие удивительные и позитивные вещи, которые невозможно описать словами.

Сильное и недавнее воспоминание о месте, где они мгновенно проявляют всё, что им нужно, будучи погружёнными в сверхвысокую вибрационную матрицу, которая логически гарантирует, что ничто не может пойти не так, как надо, настолько преобладает в бессознательном и подсознательном разуме воплощённой души, что неизбежно выливается в сильную меланхолию и отчаянное желание вернуться в то место и состояние бытия.

По мере того как звёздные семена растут в своём осознании того, что им не место на Земле, потому что частота там не соответствует их собственной, и по мере того как звёздные семена накапливают знания обо всём этом, в основном самостоятельно исследуя эту тему, они в итоге отчаянно хотят общаться с теми, кого они считают своей звёздной семьёй, желая извлечения, и это вполне понятно. Но не все звёздные семена могут быть извлечены или даже предназначены для извлечения, поскольку у них есть свой собственный жизненный план, который они разработали для себя, когда находились между жизнями.

Проблема здесь в том, что звёздное семя исследовало много базовой информации в интернете, где есть много путаной и искажённой информации, большая часть которой размещена там с намерением манипулировать восприятием публики по данному вопросу, размещена там специально для того, чтобы звёздное семя нашло её. И, как я всегда говорю, каждая душа несёт ответственность за то, чтобы исследовать, обнаружить и в конечном итоге принять или отбросить каждый бит информации.

Всё это приводит к многочисленным заблуждениям о жизни за пределами Земли, об инопланетянах и их культурах, когда движение «Новая эра» рисует жизнь на других планетах как совершенную и беспроблемную. И для меня это явный признак того, что многие из тех, кто делится своей информацией на все эти темы, смешивают воспоминания и восприятие жизни на другой планете и в очень развитой культуре с опытом существования на высших вибрационных планах бытия, относящихся к высшим астральным планам за пределами этой жизни и пребывания между жизнями. И это последнее предложение очень важно лично для меня, поскольку я очень хочу, чтобы вы все поняли этот последний пункт, выраженный в нём.

Многие звёздные семена будут отчаянно стремиться к тому, чтобы их извлекла их звёздная семья, ошибочно полагая, что это решит все их проблемы, поскольку они убеждены, что другая планета – это идиллическое место, тогда как на самом деле это просто другая планета, другое место в том же материальном царстве существования и со всеми его проблемами. В то время как в глубине души то, куда они хотят попасть, куда они действительно стремятся вернуться, это поистине идиллическое существование в высших астральных царствах за гранью жизни и между жизнями.

Это означает, что на самом деле извлечение – это просто обмен одного набора проблем на другой в заблуждении и иллюзорной надежде, что другой будет лучше. При этом жизнь на Земле широко признана как самое трудное и сложное место для воплощения, место, куда осмеливаются входить только сильные и продвинутые души.

Но самый большой и важный урок жизни на Земле – это осознание того, что, где бы ты ни находился в опыте, всё это иллюзия, поскольку внешняя реальность – это лишь отражение того, кто ты есть. Поэтому неважно, где, по твоему мнению, ты находишься – на Земле или где-либо ещё во Вселенной. Важно то, кем ты являешься, и это будет отражаться вовне, потому что, каким бы убедительным оно ни было, материальное царство это всего лишь иллюзия, поскольку ни одна душа никогда не покидала астральных царств. Возвращаться некуда, и только в личный, конкретный опыт, особенным образом для каждой души. Иными словами, материальное биологическое тело – это лишь транслятор, ограничивающий огромные возможности восприятия души узким диапазоном пяти или шести физических чувств.

Когда душа по-настоящему вспоминает, чем она является, она перестаёт бояться событий и переживаний в материальных царствах, понимая, что всё иллюзорно, отталкиваясь от своего истинного неограниченного и неуязвимо качества как души.

Продвинутая душа, достигшая этого уровня сознания, начинает проявлять в своей жизни только самое лучшее, потому что она никогда не покидала тех высших царств, где проявление происходит мгновенно. И все трудности и все плохое, что неизбежно произойдёт в сложном супе, называемом материальным миром, изменит свой смысл, а с изменением смысла они потеряют свой драматизм и свой эффект, который они оказывали на душу.

Плохие вещи являются плохими только потому, что человек, душа, решил интерпретировать их таким образом. Хотя это справедливо для большинства жизненных драм, есть некоторые аспекты, которые, на мой взгляд, могут быть только плохими, например ненужные страдания и жестокость. Хотя я совершенно убеждена, что сверху даже это выглядит иначе.

Желание быть извлечённым или каким-либо образом выйти за пределы земной жизни и стремление вернуться в предыдущее, лучшее состояние не просто понятно, это то, что заставляет всех нас двигаться вперёд, то, что заставляет нас улучшать свою жизнь. И именно поэтому жизнь в материальном мире должна быть конечной, нам не предназначено жить вечно, и мы не хотим жить там в воплощённом состоянии вечно. В конце концов, мы должны вернуться домой, и мы вернёмся. Это непременно, потому что мы никогда не уходили.

Мы воплощаемся в этих медленных и болезненных биологических телах, чтобы получить опыт и совершить прогулку, и только от интерпретации каждой души и от того, куда она направляет своё внимание, какую ценность она придаёт каждому опыту, зависит, будет ли это приятная или ухабистая прогулка.

Вот почему нет ничего более ценного, чем культивировать то, кем мы являемся внутренне, и не направлять всё своё внимание на накопление материальных вещей, которые, в конечном счёте, являются лишь иллюзией. Да, они дают нам опыт, поэтому они также ценны и имеют своё место в нашей жизни, и это то, чего мы хотим, но это иллюзии, и память о них и о том, что мы делали, как мы действовали в жизни, это единственное, что мы возьмём с собой в конце наших воплощений. Это то, что расширяет наши души, и это то, чего хотят все души – любви, интеграции, роста и расширения.

Спасибо, что посмотрели моё видео, поставили лайк и подписались, чтобы посмотреть новые, я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Берегите себя, не бойтесь и будьте счастливы.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=MiqZIG5xKmw>

<https://swaruu.org/transcripts/recordando-haber-vivido-en-reinos-superiores-semillas-estelares-y-sus-problemas-parte-5>